

Izveštaj o radu Dokkice za 2015. godinu.

Na sjednici Skupštine održanoj u ožujku izabrana nova Predsjednica Udruge - Ines Perić.

U travnju Udruga preselila na novu lokaciju – u prostor mjesne zajednice Gradske četvrti Novi grad (robna kuća na Sjenjaku) te je sukladno tome i promijenila sjedište. Ugovorom o korištenju prostora Udruga je dobila više prostora na korištenje; jedan prostor za potrebe obavljanja uredskih poslova kao mogućnost samostalnog korištenja te ostale zajedničke prostorije prema rasporedu. Za potrebe provedbe aktivnosti Udruga je s Kickboxing klubom „Viktoria – Hrvatski sokol“ sklopila sporazum o korištenju inventara i opreme za rad s djecom u prostoru skloništa koje se sastoji od dvije velike dvorane i dodatnih prostorija čime se povećao kapacitet Udruge za provedbu aktivnosti.

U svibnju je Udruga u suradnji s Udrugom za rad s mladima „Breza“ u sklopu projekta "Mladi za Zemlju" organizirala umjetnički nastup- predstavu „Kamo idemo?“ i radionicu afričkog plesa afričkih umjetnika iz Burkine Faso - Souleymane Koumare, Olivier Some, Alani Abdoussamadou i Jeannette Koumbia. U radionici afričkog plesa sudjelovali su učenici iz OŠ Tenja za koje je Udruga u suradnji s GPP-om osigurala besplatan prijevoz do Osijeka. Umjetnički nastup tematski vezan uz zaštitu okoliša i održivi razvoj gledali su osim učenika iz OŠ Tenja, učenici OŠ Mladost, OŠ F. K. Frankopana, ali i ostali građani. Nastup i radionica održani su ispred robne kuće na Sjenjaku u prostoru malog amfiteatra.

Provedene aktivnosti:

- U okviru programa za poticanje kreativnosti učenika osnovnih škola „Četvrtak za pet“
- U okviru programa „Dokkica - moja podrška“
- U okviru projekta „Moje slobodno vrijeme“ u sklopu kojega je snimana dječja odgojno-obrazovna emisija Radoznalica
- Sudjelovanje u obilježavanju Dana planete Zemlje
- Sudjelovanje na obilježavanju Svjetskog dana zdravlja u organizaciji Grada Osijeka i udruga
- Provedena akcija obilježavanja dolaska proljeća „Budim Grad“
- Održan Festival učeničkih igrokaza „Pozor! Plivamo na sceni“ u suradnji sa Dječjim kazalištem Branka Mihaljevića u Osijeku
- Organizirano obilježavanje Svjetskog dana knjige i autorskih prava
- Sudjelovanje u obilježavanju Dana Gradske četvrti Novi grad
- Provedena akcija uređenja šetnice na Sjenjaku u suradnji s Gradskom četvrti Novi grad i OŠ Mladost
- Pokrenuta inicijativa za izgradnju javne slavine na Sjenjaku; slavina postavljena
- Početak provedbe projekta promocije građanskog odgoja „Reporter boljeg društva“
- Sudjelovanje u Festivalu za djecu i mlade „Zemlja bez granica“
- Partnerstvo Dokkice u projektu promocije kulture čitanja u sklopu natječaja Zaklade za razvoj lokalne zajednice Slagalica; Dokkica udomila kućicu- knjižnicu - postavljena

drvena kućica na dječjem igralištu kojoj je cilj razmjena knjiga i poticanje čitanje na otvorenom

- Provedena akcija „Sjenjak u akciji“ u sklopu natječaja Zaklade za razvoj lokalne zajednice Slagalica
- Obilježen Međunarodni dan djeteta inicijativom „Glas djece za kvalitetnije škole“
- Ostvarena suradnja sa GPP-om u vezi darivanja korisnika programa „Dokkica-moja podrška“- tvrtka Vodovod osigurala besplatnu vožnju božićnim tramvajem za djecu korisnike
- Provedena božićna akcija „Pričom do osmjeha“ u sklopu koje je ostvarena suradnja sa KBC Osijek.

„Četvrtak za pet“ – projekt proveden uz financijsku potporu Grada Osijeka a aktivnosti koje su provedene u sklopu projekta imale su za cilj potaknuti kreativnost i stvaralaštvo kod djece kroz organiziranje posjete Dokkici. Program je u sklopu posjeta ponudio četiri radionice: „Kreativka“- kreativna radionica, „Zdravilica“- radionica pripreme zdravih obroka, „Moje svjetlo“- radionica izrade svijeća na tradicionalan način, „Pozitiva“- motivacijska radionica za razvoj zajedništva i međusobnog prihvaćanja.

„Dokkica-moja podrška“- provodi se s ciljem prevencije institucionalizacije djece i mladih s poremećajem u ponašanju i bez odgovarajuće roditeljske skrbi kroz jačanje programa i kapaciteta Dječje osječke kreativne kuće. Specifični cilj programa prevencija izdvajanja djece iz obiteljskog okruženja i lokalne zajednice kroz pružanje usluge poludnevnog boravka, pomoći roditeljima u odgoju i skrbi za djecu i organiziranjem slobodnih aktivnosti nužnih za promjenu ponašanja i stjecanje zdravih životnih vještina i navika. Ovaj program se provodi uz financijsku potporu Grada Osijeka- u okviru programa javnih potreba u zdravstvu i socijalnoj skrbi te uz potporu Ministarstva socijalne politike i mladih.

„Moje slobodno vrijeme“- Projekt „Moje slobodno vrijeme“ je usmjeren na djecu i to kroz ostvarivanje dječjih prava u području zadovoljenja potreba kvalitetnog korištenja slobodnog vremena. Ovim projektom razvijamo sustav alternativne, izvaninstitucionalne socijalne podrške djeci kojim djelujemo lokalno te stvaramo preduvjete za uključivanje u reforme na nacionalnoj razini obzirom da prema nacionalnim strategijama, a prvenstveno prema Nacionalnom planu za prava i interese djece (2006. – 2012.), ostvarujemo osnovni cilj, a to je unapređenje kvalitete života djece. Područja u kojima djelujemo u pogledu unapređenja kvalitete zadovoljavanja potreba djece su odgoj i obrazovanje i slobodno vrijeme, pri čemu uspostavljamo i bolju suradnju u provođenju mjera u lokalnoj zajednici. Kroz ovaj projekt ostvarena je suradnja s lokalnom televizijskom kućom – Televizijom Slavonije i Baranje u sklopu koje je snimljeno dvadeset dječjih odgojno obrazovnih emisija „Radoznalica“. Ovaj program provodio se uz financijsku potporu Ministarstva znanosti, obrazovanja i sporta.

Sudjelovanje na obilježavanju Dana planeta Zemlje u sklopu kojeg je Dokkica osvojila drugu nagradu za najbolju maskotu napravljenu od recikliranog materijala.

Sudjelovanje u obilježavanju Svjetskog dana zdravlja u organizaciji Grada Osijeka i udruga – priprema zdravih obroka za posjetitelje i sugrađane.

„BUDIm GRAD“- akcija obilježavanja dolaska proljeća proljetnom povorkom i performansom na Trgu Ante Starčevića. Proljetna povorka krenula je od Dokkice, putem Kapucinske ulice do Trga te je nakon performansa prošla Trgom Slobode. U akciji su sudjelovali učenici produženog boravka OŠ Franje Krežme, inače polaznici programa "Družilica" u Dokkici, voditeljice aktivnosti u Dokkici, volonteri i učiteljice produženog boravka. U akciji "BUDIm GRAD" učenici su bili promotori proljeća, a događaj su popratile Nova tv i Televizija Slavonije i Baranje.

„Pozor! Plivamo na sceni“ - U Dječjem kazalištu Branka Mihaljevića u Osijeku, 19. ožujka održan je 4. po redu Festival učeničkih igrokaza „POZOR! Plivamo na sceni“ u povodu Svjetskog dana kazališta za djecu i mlade i Svjetskog dana lutkarstva. U Festivalu je sudjelovalo 73 učenika iz 7 osnovnih škola grada i županije s 8 petominutnih igrokaza (iz jedne škole dvije dramske grupe).

Obilježavanje Svjetskog dana knjige i autorskih prava- sudjelovali učenici OŠ Mladost

Obilježavanja dana Gradske četvrti Novi Grad – sudjelovanje na sajmu udruga izvedbom igrokaza polaznika Lutkonice.

Sudjelovanje u akciji uređenja šetnice na Sjenjaku u suradnji s Gradskom četvrti Novi grad, OŠ Mladost i tvrtkom Unikom – sudjelovalo oko 100 učenika OŠ Mladost.

Pokrenuta inicijativa za izgradnju javne slavine na Sjenjaku u suradnji s Gradskom četvrti Novi grad radi podizanja kvalitete života stanovnika naselja.

Projekt „Reporteri boljeg društva“ – projekt se provodi u partnerstvu s Televizijom Slavonije i Baranje, a uz potporu financijskih mehanizama EGP-a i Norveškog financijskog mehanizma. Skupina darovitih učenika 7. i 8. razreda osnovnih škola grada Osijeka kroz radionice, uz primjenu različitih metoda i oblika rada, obrađuje teme iz područja građanskog odgoja te sudjeluje u snimanju odgojno-obrazovne televizijske emisije. U sklopu projekta pokrenuta je inicijativa „Glas djece za kvalitetne škole“.

Sudjelovanje u Festivalu za djecu i mlade „Zemlja bez granica“ Udruge Breza – Dokkica je u sklopu Festivala organizirala tri tematske aktivnosti za djecu.

Inicijativa „Sjenjak u akciji“ - DOKKICA je u suradnji s Gradskom četvrti Novi grad provela inicijativu "Sjenjak u akciji" u kojoj je obnovljen i uređen vanjski dio prostora ispred robne kuće na Sjenjaku. U izradi umjetničkog mozaika sudjelovali su studenti Umjetničke akademije Vinko Vidmar, Dražen Mesarić, Ena Janković, Ena Gilih, Martina Kovačević i Marin Meković te ljubiteljice kreativnog rada Renata Božić i Janett Zoghbi. Ova akcija nagrađena je u sklopu natječaja Zaklade za razvoj lokalne zajednice Slagalica za najpoticajnuju građansku akciju za 2015. godinu u Slavoniji.

Darivanje korisnika programa „Dokkica-moja podrška“ – Tvrtka Vodovod je u studenom 2015. godine poklonila besplatnu vožnju Božićnim tramvajem korisnicima programa „DOKKICA-MOJA PODRŠKA“. U Božićnom tramvaju sudjelovale su voditeljice aktivnosti i volonteri Udruge.

Pričom do osmjeha - Inicijativu "Pričom do osmjeha" pokrenula je volonterka Dokkice Zrinka Vilc, studentica osječkog Fakulteta za odgojne i obrazovne znanosti, potaknuta osobnim iskustvom boravka u bolnici u djetinjstvu. Skupina studentica od 5. do 20. prosinca provodila je vrijeme s djecom na Odjelu pedijatrije kroz igru i čitanje priča, a povodom blagdana SV. Nikole organizirale su akciju prikupljanja slatkiša te su prikupljene slatkiše darivale djeci. U sklopu inicijative, uoči Božića, djeca-polaznici "Lutkaonice" u Dokkici izveli su djeci u bolnici božićni lutkarski igrokaz "U istoj ovakvoj noći..." pod mentorstvom volonterke Tomislave Brajdić-

Dokkica osvojila Pečat Grada Osijeka- za izniman doprinos i kreativnost u izvaninstitucionalnom odgoju i obrazovanju - Na Svečanoj sjednici Grada Osijeka 2. prosinca u Hrvatskom narodnom kazalištu Ines Perić, predsjednica Udruge primila je u ime Dječje osječke kreativne kućice Pečat Grada Osijeka - javno priznanje za osobit doprinos i kreativnost u području izvaninstitucionalnog odgoja i obrazovanja.

Najpoticajnija građanska akcija u 2015. godini „Sjenjak u akciji“ - 11. siječnja inicijativa za uređenje vanjskog dijela prostora ispred mjesne zajednice Gradske četvrti Novi grad „Sjenjak u akciji“ proglašena za najpoticajnijiu građansku akciju u sklopu natječaja "Naš doprinos zajednici" Zaklade Slagalice. Cilj je bio obnoviti i urediti prostor prilaza robnoj kući na Sjenjaku gdje se ispred sjedišta četvrti održavaju javna događanja. Dokkica je pobijedila u konkurenciji deset najboljih od ukupno 25 građanskih akcija koje su provedene, i osvojila 443 od ukupno 1312 glasova. U akciji su surađivali studenti Odsjeka za likovnu kulturu Umjetničke akademije u Osijeku: Vinko Vidmar, Martina Kovačević, Ena Janković, Ena Gilih, Marin Meković i Dražen Mesarić koji su izrađivali mozaik pločica koji je uljepšao prostor, ali i drugi volonteri.

U 2015. godini Dokkica broji 139 volontera s 1615 volontiranja.